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1  
France 100 Francs 1855 A, Paris mint, KM786.1, Fr-550; Napoleon III. Gold (.900) 3
2,26 g. Mintage: 11 655; AU-UNC

2  
France 100 Francs 1858 A, Paris mint, KM786.1, Fr-569; Napoleon III. Gold (.900) 3
2,26 g. Mintage: 91 945; AU-UNC

3  
France 100 Francs 1857 A NGC MS60, Paris mint, KM786.1, Fr-569; Napoleon III.
Gold (.900) 32,26 g. Mintage: 103 330

4  
France 100 Francs 1857 A; NGC UNC+, Paris mint, KM786.1, Fr-569; Napoleon III.
Gold (.900) 32,26 g. Mintage: 103 330

5  
France 100 Francs 1858 A NGC AU58, Paris mint, KM786.1, Fr-569; Napoleon III. G
old (.900) 32,26 g. Mintage: 91 945

6  
France 100 Francs 1869 A; NGC MS62, Paris mint, KM786.1, Gad-1136, Fr-551; Na
poleon III. Gold (.900) 32,26 g. Mintage: 29 000. A rather enchanting and glistening nea
rly-choice example of the type, and one that would serve as an excellent representative
of the type.

7  
France 100 Francs 1886-A, Paris mint, KM832, Fr-552; Napoleon III. Gold (.900) 32,
26 g. Mintage: 38 892; AU-UNC
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8  
France 100 Francs 1886 A; NGC MS64, KM# 832, Gad-1137, Fr-552; Gold (.900) 3
2,26 g.; Mint: Paris. Mintage: 38 892. Fully deserving of its designation and impressive
grade, this near-Gem radiates with cartwheel luster and yields an enchanting golden-yel
low nature to the color.

9  
France 100 Francs 1902 A; NGC AU55, KM# 832, Gad-1137, Fr-552; Gold (.900) 3
2,26 g.; Mint: Paris. Mintage: 10 000. Despite some light circulation, the present exampl
e retains strongly appealing luster and handsome details.

10  
France 100 Francs 1904 A, Paris mint, KM832, Fr-552; Napoleon III. Gold (.900) 3
2,26 g. Mintage: 20 000; AU-UNC

11  
France 100 Francs 1906 A, Paris mint, KM 832, Fr-552; Napoleon III. Gold (.900) 3
2,26 g. Mintage: 30 247; AU-UNC

12  
France 100 Francs 1906 A; NGC MS63, KM# 832; Gad-1137, Fr-552; Gold (.900) 3
2.26 g.; 3rd Republic; Mint: Paris, 30247 pieces; Providing shimmering brilliance, this en
trancing Choice example displays a plethora of handsome details and a swirling cartwh
eel of luster. Certain to be much contested for on account of the beauty of this example.

13  
France 100 Francs 1909 A; NGC MS62, KM# 858; Gad 1137A, Fr-553; Gold (.900)
32.26 g.; Mint: Paris, 20000 pieces. This lovely example presents soft luster and charmi
ng details that still sparkle with wholesome luster. So light marking consistent for the gra
de is noticed.
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14  
France 100 Francs 1913 A; NGC MS63, KM# 858; Gad 1137A, Fr-553; Gold (.900)
32.26 g.; Mint: Paris, 30184 pieces. Providing shimmering brilliance, this entrancing Ch
oice example displays a plethora of handsome details and a swirling cartwheel of luster.
Certain to be much contested for on account of the beauty of this example.

15  
France 20 Francs 1862 A NGC MS62, Paris mint, 6.44 g. KM801.1, Fr.584, Napole
on III. Rare in this quality. Coin with Koehlmoos Collection

16  
France 40 Francs 1811 A; NGC AU55, KM696.1, F#541; Napoleon I. Gold (.900) 1
2,9 g. Mint: Paris

17  
France 40 Francs 1811 A; NGC MS63, KM696.1, F#541; Gad# 1084; Napoleon I.
Gold (.900) 12,9 g. Mint: Paris; Fully lustrous with no adjustment marks, very scarce gra
de for an otherwise mundane type

18  
France 40 Francs 1812 A; NGC AU58, KM696.1, F#541; Napoleon I. Gold (.900) 1
2,9 g. Mint: Paris. Very rare in this quality

19  
France 40 Francs 1818 A; NGC AU58, KM713.1, F#542; Napoleon I. Gold (.900) 1
2,9 g. Mint: Paris; Mintage: 10940. Very rare in this quality
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20  
France 40 Francs 1828 A; NGC AU+, KM721.1, Charles X. Gold (.900) 12,9 g. Min
t: Paris; Mintage: 52014. Very rare in this quality

21  
France 40 Francs 1830 A; NGC MS61, KM721.1, F#545.1; Charles X. Gold (.900)
12,9 g. Mint: Paris; Mintage: 354436. Highly brilliant and radiant, this Mint State specim
en seemingly presents a bit more quality than its grade would indicate. A great overall e
xample of the type. Very rare in this quality

22  
France 40 Francs 1830 A; NGC UNC+, KM721.1, F#545.1; Charles X. Gold (.900)
12,9 g. Mint: Paris; Mintage: 354436

23  
France 50 Francs 1855 A; NGC MS61, Paris mint, KM785.1, Gad-1111, F-547; Nap
oleon III; Mintage: 152 000. A fully lustrous example with no toning and wholly original.

24  
Top Pop! France 50 Francs 1855 A; NGC MS65, Paris mint, KM785.1, Gad-1111, F
-547; Napoleon III; Mintage: 152 000. Utmosly rare. Mint State. Top Pop: The finest gra
ded by PCGS and NGC! Only two copies engraved by PCGS MS65 and four copies en
graved by NGC MS65!

25  
France 50 Francs 1856 A; NGC AU58, Paris mint, KM785.1 Napoleon III; Mintage:
97000. A fully lustrous example with no toning and wholly original.
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26  
France 50 Francs 1858 A; NGC MS61, Paris mint, KM785.1 Napoleon III; Mintage:
85000. Rare in this quality

27  
Top Pop! France 50 Francs 1858 BB; NGC MS63, Strasbourg mint, KM785.2, Gad-
1111, F-547; Napoleon III; Mintage: 9 135. Providing shimmering brilliance, this entranci
ng Choice example displays a plethora of handsome details and a swirling cartwheel of
luster. Certain to be much contested for on account of the beauty of this example. Top P
op: The finest graded by NGC! Only two copies engraved by NGC MS63, only two copi
es engraved by PCGS MS63 and one copie PCGS MS64+

28  
France 50 Francs 1862 A; NGC AU55, Paris mint, KM785.1, Gad-1112; Napoleon II
I; Mintage: 24 418. Despite some light circulation, the present example retains strongly
appealing luster and handsome details.

29  
France 50 Francs 1866 BB; NGC MS62, Strasbourg mint, KM785.2, Gad-1112, F-5
48; Napoleon III; mintage: 17 307. A rather enchanting and glistening nearly-choice exa
mple of the type, and one that would serve as an excellent representative of the type.

30  
Great Britain Sovereign 1871. KM 752; Ruler: Victoria; Gold (.917) 7,98 g. AU+

31  
Great Britain Sovereign 1872. KM736.1; Ruler: Victoria; Gold (.917) 7,98 g.

32  
Great Britain Sovereign 1891. KM767; Ruler: Victoria; Gold (.917) 7,98 g.
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33  
Great Britain Sovereign 1901. KM785; Ruler: Victoria; Gold (.917) 7,98 g.

34  
Great Britain Sovereign 1902. KM805; Ruler: Edward VII; Gold (.917) 7,98 g.

35  
Great Britain Sovereign 1903. KM 805; Ruler: Edward VII; Gold (.917) 7,98 g.

36  
Great Britain Sovereign 1904. KM805; Ruler: Edward VII; Gold (.917) 7,98 g. UNC

37  
Great Britain Sovereign 1908. KM805; Ruler: Edward VII; Gold (.917) 7,98 g.

38  
Great Britain Sovereign 1908. KM805; Ruler: Edward VII; Gold (.917) 7,98 g.

39  
Great Britain Sovereign 1910. KM805; Ruler: Edward VII; Gold (.917) 7,98 g. UNC

40  
Great Britain Sovereign 1911. KM820; Ruler: George V; Gold (.917) 7,98 g. UNC
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41  
Great Britain Sovereign 1911. KM820; Ruler: George V; Gold (.917) 7,98 g. UNC

42  
Great Britain Sovereign 1911. KM820; Ruler: George V; Gold (.917) 7,98 g. UNC

43  
Great Britain Sovereign 1911. KM820; Ruler: George V; Gold (.917) 7,98 g.

44  
Great Britain Sovereign 1911. KM820; Ruler: George V; Gold (.917) 7,98 g. UNC

45  
Great Britain Sovereign 1911. KM820; Ruler: George V; Gold (.917) 7,98 g. UNC

46  
Great Britain Sovereign 1913. KM820; Ruler: George V; Gold (.917) 7,98 g. UNC

47  
Italian States Sardinia 100 Lire 1834 P. PCGS AU Details. KM 133.1; Gold 0,900, 3
2,25 g. Mintage: 37232. Ruler:
Carlo Alberto
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48  
Monaco 100 Francs 1891 A. PCGS AU50. KM105, Gold 0,900, 32,2581 g. Ruler: A
lbert I; Mintage: 20000

49  
Netherlands 10 Gulden 1876. KM106; Ruler: William III; Gold (.900) 6,729 g.

50  
Netherlands 10 Gulden 1913. KM149; Ruler: Wilhelmina I; Gold (.900) 6,729 g. UN
C; Mint Luster; High Grade

51  
Netherlands 10 Gulden 1926. KM162; Ruler: Wilhelmina I; Gold (.900) 6,729 g. UN
C; Mint Luster; High Grade

52  
Netherlands 10 Gulden 1932. KM162; Ruler: Wilhelmina I; Gold (.900) 6,729 g. UN
C; Mint Luster; High Grade

53  
Netherlands 10 Gulden 1932. KM162; Ruler: Wilhelmina I; Gold (.900) 6,729 g. UN
C; Mint Luster; High Grade

54  
Netherlands 10 Gulden 1932. KM162; Ruler: Wilhelmina I; Gold (.900) 6,729 g. UN
C; Mint Luster; High Grade

55  
Russia-USSR Chervonetz 10 Roubles 1976; Leningrad mint; KM# Y85; Gold (.900)
8,6 g. UNC; full mint luster

Klondike •
Auction 3 •
10 July 2022

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



500

500

500

500

400

400

400

230

56  
Russia-USSR Chervonetz 10 Roubles 1976; Leningrad mint; KM# Y85; Gold (.900)
8,6 g. UNC; full mint luster

57  
Russia-USSR Chervonetz 10 Roubles 1976; Leningrad mint; KM# Y85; Gold (.900)
8,6 g. UNC; full mint luster

58  
Russia-USSR Chervonetz 10 Roubles 1976; Leningrad mint; KM# Y85; Gold (.900)
8,6 g. UNC; full mint luster

59  
Russia-USSR Chervonetz 10 Roubles 1977; Leningrad mint; KM# Y85; Gold (.900)
8,6 g. UNC; full mint luster

60  
South Africa Sovereign 1925 SA. KM21; Ruler: George V; Gold (.917) 7,98 g.

61  
South Africa Sovereign 1927 SA. KM21; Ruler: George V; Gold (.917) 7,98 g. UNC

62  
South Africa Sovereign 1928 SA. KM21; Ruler: George V; Gold (.917) 7,98 g. AU

63  
Spain 10 Pesetas 1878 DE M (restrike 1962) 6-pointed star; KM# 677; Ruler: Alfon
so XII; Gold (.900) 3,2258 g. Mintage: 18 000
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64  
Spain 25 Pesetas 1881 MS M; 6-pointed star; KM# 687; Ruler: Alfonso XII; Gold (.9
00) 8,06 g. UNC

65  
Sweden 20 Kronor 1901, Stockholm. Oscar II, Mit der Signatur EB (Emil Brusewitz,
1876-1908). 8.96 g. Delzanno 26. AAH 22. Fr. 93 b. Uncirculated. NGC MS64. Magnific
ent condition. Coin with Koehlmoos Collection

66  
India-British Sovereign 1918. KM# A525; Ruler: George V; Gold (.917) 7,98 g. UN
C. We now have access to a specific mint mark original 1918 Gold Sovereign that is a s
pecial one year issue.
This coin was struck at the Bombay Mint in India for one year onl
y, because in 1918 the German Navy were targeting boats carrying Gold from South Afr
ica to London, so the Gold was secretly shipped to India and Sovereigns were struck to
help aid the British war effort. Later that year the war was over so there was no require
ment to mint circulated Gold Sovereigns there ever again.

67  
Italy Venice - Gold Dukat (3.48 gm) Ludovico Manin ( 1789-1797 )

68  
Byzantine Empire - Gold Solidus - 4.45g

187  
Athens. Ca. 440-404 BC. AR tetradrachm (23mm, 17.21 gm, 7h). NGC Choice AU
5/5 - 4/5 (4935014-081); Mid-mass coinage issue. Head of Athena right, wearing earrin
g, necklace, and crested Attic helmet ornamented with three laurel leaves and vine scrol
l / AΘE, owl standing right, head facing; olive sprig with two leaves and one berry, and c
rescent moon behind, all within incuse square. HGC 4, 1597. SNG Copenhagen 31-40.
Kroll 8.

188  
Athens. Ca. 440-404 BC. AR tetradrachm (23mm, 17.21 gm, 7h). NGC Choice AU
5/5 - 4/5 (657520-039); Mid-mass coinage issue. Head of Athena right, wearing earring,
necklace, and crested Attic helmet ornamented with three laurel leaves and vine scroll /
AΘE, owl standing right, head facing; olive sprig with two leaves and one berry, and cre
scent moon behind, all within incuse square. HGC 4, 1597. SNG Copenhagen 31-40. Kr
oll 8.
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189  
Athens. Ca. 440-404 BC. AR tetradrachm (23mm, 17.21 gm, 7h). NGC Choice AU
5/5 - 4/5 (6057538-008); Mid-mass coinage issue. Head of Athena right, wearing earrin
g, necklace, and crested Attic helmet ornamented with three laurel leaves and vine scrol
l / AΘE, owl standing right, head facing; olive sprig with two leaves and one berry, and c
rescent moon behind, all within incuse square. HGC 4, 1597. SNG Copenhagen 31-40.
Kroll 8.

190  
Cappadocian Kingdom Greek AR Drachm 2ND-1ST. CENT. BC NNC Very Fine+

191  
Gallenus 253-268 AD Roman Empire BL. Antoninianus; NNC Uncirculated

192  
Saloninus Caesar Antoninianus Roman Empire 258-260 AD. RIC#36; NNC Uncirc
ulated

193  
Valerian I 253-260 AD. Antoninianus NNC About Uncirculated

194  
Valerian I 253-260 AD. Antoninianus NNC About Uncirculated
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195  
Roman Imperia - Diocletian -AD 284-305 - 9,88gm - NGC MS 5/5-4/5

196  
Kingdom of Macedon, Ale[ander III, 336-323 BC, NGC Ch F

197  
Kingdom of Macedon, Ale[ander III, 336-323 BC, NGC Ch VF

198  
Kingdom of Macedon, Ale[ander III, 336-323 BC, NGC Ch VF

199  
Kingdom of Macedon, Ale[ander III, 336-323 BC, NGC Ch VF

200  
Gordian III Ar Antoninianus. ROMAE AETERNAE. Rome Mint. 3th Issue
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201  
Gordian III Ar Antoninianus. PM TRP II COS PP. Rome Mint. 3th Issue

202  
Gordian III Ar Antoninianus. FORT REDVX. Rome Mint. 5th Issue

203  
Gordian III Ar Antoninianus. SECVRIT PERP. Rome Mint. 5th Issue

204  
Gordian III Ar Antoninianus. FORT REDVX. Rome Mint. 5th Issue

205  
Gordian III Ar Antoninianus. Laetitia standing. Rome Mint. 4th Issue

206  
Gordian III Ar Antoninianus. AEQVITAS AVG. Rome Mint. 3rd Issue

207  
Trajan Decius Ar Antoninianus

208  
Ake-Ptolemais (Akko) - Julia Maesa - 222-235 - 6.95g - Rozenberger 72
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209  
Ake-Ptolemais (Akko) - Valerianus - 222-235 - 13.45g - Rozenberger 85

210  
Antiochia - Demetrius II - second reign А-РЕ; between eagles legs - Fp to r. - AE-Г
ПР - 12.79g - Y.183=130/29 TYRE. Spaer 2218

211  
Antiochia - Gordianus III - 238-244.A.D - 11.50g - VF+ - Pieur 298

212  
Antiochia - Gordianus III - 238-244.A.D - 12.03g - XF+ - Pieur 302

213  
Antiochia - Philip I - First reverse legend - Tetradrchme - 248y - 10.64 g - XF/AU -
Pieur 352b

214  
Antiochia - Philip I - Tetradrchme - 249y - 11.55g - XF/AU - Pieur 445

215  
Antiochia - Philip I - Tetradrchme - 249y - 13.32g - XF/AU - Pieur 449

216  
Antiochia - Trajan - Decius - Tetradrchme - 249-251 - 11.46g - XF - Pieur 510
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217  
Antiochia - Trajan - Decius - Tetradrchme - Eagle has head to right - 249-251 - 12.
88g - VF+ - Pieur 531

218  
Antiochia - Trajan - Decius - Tetradrchme - Eagle has head to right - 249-251 - 9.7
0g - VF+ - Pieur 498

219  
Antiochia - Trebonianus Gallus - 251-253 - 9.88g - VF+ - Pieur 674

220  
Antoninus Pius - Aelia Capitolina (Jerusalem) - 138-161 - bronze - 8.10g

221  
Bithynia - Kalchedon - 550/463 v.Chr - silver - 3.71g - Savoca-coins 2015

222  
Bruttium - Kroton - 510-480 v.chr - Stater - 7.79g - Cayon - 2010

223  
Caracalla - Antiochea - Tetradrchme - 214-215 - 11.71g - EF - Prieur 219

224  
Caracalla - Byblus - Tetradrchme - 215-217 - 12.43g - EF - Prieur 1313
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225  
Caracalla - Cornucopiae Issues - Tetradrchme - 215-217 - 12.39g - VF - Prieur 24
0

226  
Caracalla - Cyrrhus in Cyrrhestica - Tetradrchme - 215-217 - 10.57g - VF - Prieur
910

227  
Caracalla - Hierapolis - Tetradrchme - 215-217 - 13.29g - EF+ - Prieur 932

228  
Caracalla - Laodicea ad Mare - Tetradrchme - 215-217 - 11.72g - VF - Eagle head
rotated CW - uncatalogued

229  
Caracalla - Laodicea ad Mare - Tetradrchme - 215-217 - 12.01g - EF - Prieur 932

230  
Caracalla - Tyre - Tetradrchme - 209-212 - 13.12g - EF+ - Prieur 1536

231  
Characene - Kingdom of Characene Attembelos I - AR Tetradrachm - 47-24 v - 1
3.39g.

232  
Diadumenian - Carrhe - Tetradrchme - 217-218 A.D,12.5g - VF+ - Prieur 829
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233  
Egypt - Ptolemaeus IX - Alexandria - Tetradrchme - LC=6 - 13.42g - SNG-351

234  
Egypt - Ptolemaeus IX - Alexandria - Tetradrchme - LE=5 - 13.27g - SNG-350

235  
Egypt - Ptolemaeus IX - Alexandria - Tetradrchme - LE=9 - 12.89g - SNG-353

236  
Egypt - Ptolemaeus IX - Alexandria - Tetradrchme - LH=8 - 12.16g - SNG-352

237  
Egypt - Ptolemaeus IX - Alexandria - Tetradrchme - LH=8 - 12.85g - SNG-352

238  
Egypt - Ptolemaeus VI - Tetradrchme - Ptolemaic kingdom - 12.02g - ЛС=36 - SN
G-303

239  
Egypt - Ptolemaeus VIII - Tetradrchme - Ptolemaic kingdom - Cyprus - Salamis - 1
0.90 gr - LNA=51 - SNG-582

240  
Egypt - Ptolemaeus X + Cleopatra III - Tetradrchme - Alexandria - ЛIC=16 cleopat.
III+IГ=13 Ptolemaeus.X - SNG-362
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241  
Egypt - Ptolemaeus X + Cleopatra III - Tetradrchme - Alexandria - ЛIГ=13 cleopat.
III+I=10 Ptolemaeus X - SNG-360

242  
Egypt - Ptolemaeus X - Alexandria - Tetradrchme - LID=14 - 12.23g - SNG-363

243  
Egypt - Ptolemaeus X - Alexandria - Tetradrchme - LIE=15 - 13.02g - SNG-364

244  
Egypt - Ptolemaeus X - Alexandria - Tetradrchme - LIQ=19 - 13.85g - SNG-368

245  
Egypt - Ptolemaeus X - Alexandria - Tetradrchme - LIZ=17 - 13.00g - SNG-366

246  
Egypt - Ptolemaeus X - Alexandria - Tetradrchme - LIZ=17 - 13.02g - SNG-366

247  
Egypt - Ptolemaeus X - Alexandria - Tetradrchme - LK=20 - 13.18g - SNG-369

248  
Egypt - Ptolemaeus X - Alexandria - Tetradrchme - LKD=24 - 13.23g - SNG-373
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249  
Egypt - Ptolemaeus XII - Alexandria - Tetradrchme - LA=1 - 12.74g - SNG-376

250  
Egypt - Ptolemaeus XII - Alexandria - Tetradrchme - LГ=3 - 9.58g - Svoronos 184
9 - SNG-378

251  
Elagabalus - Emesa - Tetradrchme - 218 A.D - 14.34g - EF+ - Pieur 249

252  
Elagabalus - Laodicea Issues - Tetradrchme - 218 A.D - 12.42g - VF - Pieur 257

253  
Elagabalus - Tetradrchme - Head left - 218 A.D - 13.75g - EF+ - Pieur 268

254  
Euboia\Histiaia - 168-146 v.Chr - silver - 2.19gr - Savoca-coins 2015

255  
Hadrianus - Tetradrchme - Alexandria 117-138 - 12.20g - BMC 629 - Kunker - E-A
uc 20 - lot.757688

256  
Indo Scythia - Indo-greek Bactria - King Azes II - AR Tetradrachm - 9.17g - 20-1 B
C
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257  
Kalabrien - Tarent - 350-340 v.chr - stater - 6.29g

258  
Macrinus - Emesa - Tetradrchme - 217-218 A.D - 12.20g - Prieur 987a

259  
Macrinus - Emesa - Tetradrchme - 217-218 A.D - 13.29g - Prieur 993

260  
Nero Alexandria - Tetradrchme - LIГ= 64/65 A.D - 12.23g - VF - Kampman/Gansc
how 14.116

261  
Nero Alexandria - Tetradrchme - 64/65 A.D - 12.70g - XF - Geissen 163

262  
Nero Syro-Phénicien - Tetradrchme - 60-61 A.D - 14.47g - VF+ - Prieur 81

263  
Nero Syro-Phénicien - Tetradrchme - 60-61 A.D - 14.67g - XF - Prieur 81

264  
Nero - Poppaea Alexandria - Tetradrchme - 64/65 A.D - 12.27g - XF - Kampman/
Ganschow 14.65
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265  
Nysa-Scytopolis - Gordianus III - 238-244 A.D - Rozenberger 61

266  
Thessalien - Larissa - 405-370 v.Chr - silver - 2.29g - Solidus-numismatik 9/2015

267  
Thracia - Thasos - 550/463 v.Chr - Stater - 7.78g - Kunker - E-Auc 31 - 2011 - lot7
95962

268  
Thracia - Byzantion - 340-320 v.Chr - 4.46g - Savoca-coins - 2015

269  
Thracia - Chersonesos - 400-350 v.Chr - silver - 2.05g - Savoca-coins - 2015

270  
Thracia - Chersonesos - 400-350 v.Chr - silver - 2.22g - Savoca-coins - 2015

271  
Thracia - Istros - 420-340 v Chr - silver - 1.22g - Solidus-numismatik 2015

272  
Thracia - Thrace - Apollonia Pontika - 5-4 v.Chr - silver - 1.20g - Solidus-numismat
ik 2015
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273  
Traianus - Tetradrchme - Melqart reverse - Tyre - 14.61g - VF - Prieur 1513

274  
Traianus - Tetradrchme - Tyche reverse - Tyre - 13.32g - VF - Prieur 1497

275  
Traianus - Tetradrchme - Tyre year 15 - 13.55g - VF+ - Prieur 1504

276  
Phenicia - Galienus - Tyre - bronze - 19.00g - BMC 492

277  
Phenicia - Ptolemaeus II - Tetradrchme - Phenicia - Sidon - 13.58g - EI=(285-246)
- SNG-506 - Svoronos-713

278  
Phenicia - Ptolemaeus II - Tetradrchme - Tyre - Е 13.33g - ЛЕ=35 (251 В,С) - bet
ween the legs of the eagle - SNG-492 - Svoronos -689 Pl.20 nm.5

279  
Phenicia - Ptolemaeus III Tetradrchme - Ake.13.35g - Г=244\3 - Svoronos-1036 -
Pl.32a - nm.14

280  
Phenicia - Tyre - 322-275bc - Silver - 7.75g
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281  
Phenicia - Tyre - bronze - 26.80g

282  
Rhodes Carian Islands - 188-170 v.Chr - bronze - 2.19g

283  
Rome - Comodus - Caesaria Maritima - bronze - 9.98g

284  
Rome - Tetradrachm AD 215-217 Roman Provincial CARACALLA - Caesarea Mar
itima mint - Torch and Snake - EF

285  
Vespasianus - Tetradrchme - 69-79.A.D - 14.11g - Fine - Prieur 138

286  
Seleucid - Antiochos VIII Grypos - 121-96 - Spaer2592 - Hess/Divo - auc.320 - 20
11 - lot.239

287  
Septimius Severus - Laodicea ad mare - Tetradrchme - year 205 - 12.53g - EF+ -
Prieur 1141 - Gorny 1844 - auc 155 - 2007

288  
Phoenizien 1/16 Shekel 342-333 v. Chr. Sidon, Abd'ashtart II
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289  
Asia Minor - Rhodes - AR Diobol - 167-88BC - 0.90g

290  
Greece - Thessaly - Pharsalos - AR Hemidrachm - 450-400BC - 2.52g

291  
Domician Caesaria Maretima dupondius "Judaea Capta",Elagabalus Tetradrachm
e Antiochea,Philipus Senior Tyre

292  
Roman provinceal & Phenikien coins

293  
Roman provinceal & Phenikien coins

294  
Roman Empire - Tiberius - denarius 14-37 AD

295  
Jeudea - Freedom of Zion - 1st Uprising - 66-70 - 3.49g - Meshorer, Treasury 196

296  
Jeudea - Freedom of Zion - 1st Uprising - 66-70 - 2.93g - Meshorer, Treasury 196

297  
Jeudea - Herod Archelao - 4 BC-6 A.D - 1.17g - Meshorer, Treasury 73
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300  
Germany, Freemasons, Gilded bronze medal 1861 (Loos / Blanke) 100th annivers
ary of the Ferdinand Lodge for Happiness in Magdeburg. Hands reaching out of clouds
hold cornucopia / 4 lines of writing. 41.5 mm, 30.82 g HZC 125 collection Peltzer 294 mi
n. Stain, almost brilliant as a stamp

301  
Germany - Ausburg Religious Peace Silver Medal - NGC MS62 - 1755

302  
Germany - Ducat - NGC MS63 - 1717

303  
Germany - Ducat - NGC MS65 - 1717 יהוה

304  
Germany - Ducat - NGC MS65 - 1730 יהוה

305  
Germany - Ducat - NGC VF Details - 1730 יהוה
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306  
Germany - Erdmann Neumeister Vestner Bronze Medal - NGC AU55 BN - 1725 - י
הוה

307  
Germany - Friedrich August Silver Medal - NGC AU Details - 1717 יהוה

308  
Germany - Gymnasium st.Anna Medal - NGC MS63 - 1731 - יהוה

309  
Germany - Gymnasium st.Anna Silver Medal - NGC MS64 - 1731 - יהוה

310  
Germany - Medal, "The signature of the medalist above the edge on the right is" L
" Silver, 8.33 gr. Size 37x26 mm. B # 1181, Diakov # 370.1 (R3). Minted in Berlin, rare.-
NGC AU58 - 1813 - יהוה

311  
Germany - Nurnberg Reformation Silver Medal - NGC MS61 - 1717 - יהוה
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312  
Germany - Reformation Anneversary Bronze Medal - NGC MS63 BN - 1717 - יהוה

313  
Germany - Reformation Anneversary Medal - NGC MS63 BN - 1717 - יהוה

314  
Germany - Reformation Anneversary Silver Medal - NGC AU Details - 1717 - יהוה

315  
Germany - Reformation Anneversary Silver Medal - NGC AU Details - 1717 - יהוה

316  
Germany - Reformation Anneversary Silver Medal - NGC AU Details - 1717 - יהוה

317  
Germany - Reformation Anneversary Silver Medal - NGC MS62 - 1717 - יהוה
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318  
Germany - Reformation Anneversary Silver Medal - NGC MS62 - 1717 - יהוה

319  
Great Britain - Synod of Dort Silver Medal - NGC AU Details - 1619 - יהוה - Rare!

320  
France - Foundation token for the wedding of the "Girls-Madame" - Silver - 28mm
- 6.23g - 1688 - יהוה

321  
France - Freemasontry ISI-MONTYON - Hebrew inscription - 22mm - 3.7g

322  
France - Freemasontry L’UNION FRANÇAISE - 30mm - 11.44g - 1950 - יהוה

323  
France - Freemasontry La Trinite - 28mm - 8.89g - 1803

324  
France - Freemasontry LA VÉRITÉ - 29mm - 11.69g - יהוה
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325  
France - Freemasontry LE HAVRE - HHH - Refrappe - 30mm - 8g - יהוה

326  
France - Freemasontry LE HAVRE - HHH - Refrappe - Silver - 30mm - 16g - יהוה

327  
France - Freemasontry LE HAVRE - L’OLIVIER ECOSSAIS - Nickel-Silver - 25mm
- 5g - יהוה

328  
France - Freemasontry ORIENT D’EDINBURGH - LODGE D’EDINBURGH N°1 -
MARY’S CHAPEL - 25mm - 11.04g - Hebrew

329  
France - Freemasontry The Rigides Observateurs - 27mm - 7.52g

330  
France - Second Republic - Denys Auguste Affre - archbishop and martyr - 41mm
- 20.92g - 1848 - יהוה

331  
Spain Netherland - Freedom of Worship Medal - NGC AU50 BN - 1574 - יהוה
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332  
Spain Netherland - Freedom of Worship Medal - NGC AU55 BN - 1574 - יהוה

333  
Sweden - 1/20S - NGC XF Details - 1599 - יהוה

334  
Sweden - 10S - NGC XF40 - 1600 - יהוה

335  
KM# 215, Dav ECT# 1409, MIR# 373; Diameter: 41mm; Ferdinando IV

336  
KM# 281; Ruler: Ferdinand I; Silver

337  
KM# 113; C# 92; Mintage: 100552; Silver
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338  
KM# 130.2; Silver; Ruler: Carlo Alberto

339  
KM# 20; NGC AU Details

340  
KM# 109; Silver; Ruler: Carlos IV

341  
Herinek# 744, Eypeltauer 17. Hall mint in Tyrol. Maria Theresa (1740-1780). Silve
r, UNC, mint luster. Amazing condition. With old collectors mark. Haus Habsburg RDR
1/4 Taler 1734. Maria Theresia 1/4 Taler 1742.

342  
Austria 1 Thaler 1780 SF Proof-Like. Restrike (1853)

343  
KM# 1169; Silver; Leopold I; Well Preserved Coin

344  
KM# 1245; Silver; Leopold I; Well Preserved Coin
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345  
KM# 2807; Franz Joseph. Silver; XF-AU. Attractive coin, original cabinet patina.

346  
KM# 2809; 60th Anniversary of the Reign of Franz Joseph I. Silver, UNC with min
or hairlines, full mint luster

347  
KM# 403.1; Dav# 1257; Silver; Sigmund III Obv: Bust right Obv. Legend: SIGISM
UND • D • G • ... Rev: Angel above 2 oval shields with small Cardinals’ hat at left, all wit
hin crowned mantle Rev. Legend: S • A • S • LEG • NATUS • NGC AU Details

348  
KM# 402; Dav# 1259; Silver; Sigmund III Obv: Bust right Obv. Legend: SIGM • D •
G • ... Rev: Cardinals’ hat above mantled shield, crown above, divided date below .

349  
KM# 589.2; Leopold V; Silver 4.00g; Mint Hall; NNR AU-55

350  
KM# 62.1; Silver; Franz II; Nice Toning

351  
KM# 38; Silver; 50th Anniversary of Independence. Ruler: Leopold II. NGC UNC D
etails
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352  
KM# 583; Silver, 0.900; 18.04 g; 150th Anniversary Declaration of Independence

353  
KM# 740; Silver, 0.999, 22.5g; Mintage: 50000, Proof

354  
KM# 900; Silver, 0.975, 17.33g, diameter 37mm; Mintage: 50000, Proof

355  
KM# 278; Death of Friedrich; Friedrich I; Silver; Graded by PCGS MS63

356  
Dav# 1954; KM# 519.2; With Mintmark; Silver; Maximilian III Joseph

357  
KM# 329; Silver; Mintage: 51888; Friedrich II Obv: Old head Obv. Legend: FRIDE
RICUS BORUSSORUM REX Rev: Value, date within palm and laurel branches Rev. Ins
cription: EINEN / REICHS / THALER / date / • initial •.

358  
KM# 500; Ruller: Wilhelm I; Silver; 0.900, 18.52; UNC
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359  
KM# 522; J# 102; Vilhelm II; Silver; 0.900; PCGS Proof. Very beautiful coin

360  
KM# 538; J# 113; Silver 0.900; Ruler: Wilhelm II. Mint Place: Berlin (A); Certified a
nd graded by NGC as PF-62! Very rare in this quality

361  
KM# 1268; AKS# 118; Ruler: Friedrich August III; Subject: 500th Anniversary - Lei
pzig University; Silver 0.900; Mintage: 125000; NGC MS-66. Mint Luster; High Grade

362  
Dav# 9820A; Schnee 754; Christian II, Georg Johann I and August (1591-1611),
Dresden - Very rare in this quality

363  
KM# 993.2; Dav# 2696; Ruler: Friedrich August III; Very nice condition

364  
KM# 636; J# 177A; Ruler: Wilhelm II. Mint Place: Berlin (A); Mintage: 433000

365  
KM# 176; Silver, 0.625; 15.5 g; 800th Anniversary of Teutonic Order; UNC
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366  
KM# 93, AKS# 33, J# 366; Silver; Third Reich; Muldenhütten; Mint Luster; High Gr
ade

367  
KM# 818.1; Sp# 4011; George V; silver; Mint Luster; High Grade

368  
KM# 741; Silver 0.925; Mintage: 141000; Ruler: Victoria; with mint luster

369  
KM# 85; Schön# 25; King: Paul I; Silver; UNC; With mint luster

370  
KM# 416; ÉH# 1369, Her# 450, H# 1963; Silver; Franz I

399  
Palestine - Zichron Jacob - 1 Piastre Token - 1885 - NGC 2849436-002 AU Detail
s Clened - Rare

400  
Palestine - 1 Mil - 1927 - NGC MS-64 RB
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401  
Palestine - 1 Mil - 1927 - PCGS MS-65 RD

402  
Palestine - 1 Mil - 1927 - NGC MS-65 RD

403  
Palestine - 1 Mil - 1935 - NGC MS-64 BN

404  
Palestine - 1 Mil - 1935 - PCGS MS-64 RB

405  
Palestine - 2 Mils - 1942 - NGC MS-63 RB

408  
Palestine - 5 Mils - 1927 - NGC MS-65
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409  
Palestine - 5 Mils - 1927 - PCGS MS-66

410  
Palestine - 5 Mils - 1934 - NGC AU-55

411  
Palestine - 5 Mils - 1939 - NGC MS-64

412  
Palestine - 5 Mils - 1941 - PCGS MS-63

413  
Palestine - 5 Mils - 1942 - NGC MS-63 BN

414  
Palestine - 5 Mils - 1946 - NGC MS-63
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415  
Palestine - 10 Mils - 1942- Bronze - NGC MS-63 BN

416  
Palestine - 20 Mils - 1933 - NGC AU-50

417  
Palestine - 20 Mils - 1934 - NGC XF-45

418  
Palestine - 20 Mils - 1940 - NGC MS-62

419  
Palestine - 20 Mils - 1941 - NGC AU Details Cleaned

420  
Palestine - 20 Mils - 1941 - NGC-53

Klondike •
Auction 3 •
10 July 2022

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



550

550

80

150

150

80

421  
Palestine - 20 Mils - 1941 - NGC AU-55

422  
Palestine - 20 Mils - 1941 - NGC UNC Details Cleaned

423  
Palestine - 20 Mils - 1942 - NGC AU-58 BN

424  
Palestine - 20 Mils - 1944 - NGC AU-58 BN

425  
Palestine - 20 Mils - 1944 - PCGS AU-58 BN

426  
Palestine - 50 Mils - 1931 - NGC XF Details Cleaned
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427  
Palestine - 50 Mils - 1931 - NGC XF-45

428  
Palestine - 50 Mils - 1933 - NGC VF-30

429  
Palestine - 50 Mils - 1933 - NGC MS-63

430  
Palestine - 50 Mils - 1934 - NGC AU Details Cleaned

431  
Palestine - 50 Mils - 1934 - NGC MS-65+ Rare

432  
Palestine - 50 Mils - 1942 - NGC MS-62
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433  
Palestine - 100 Mils - 1931 - NGC XF Details Cleaned

434  
Palestine - 100 Mils - 1931 - NGC AU-50 Rare

435  
Palestine - 100 Mils - 1933 - NGC AU-55

436  
Palestine - 100 Mils - 1933 - PCGS AU-55

437  
Palestine - 100 Mils - 1934 - PCGS XF-45

438  
Palestine - 100 Mils - 1934 - NGC UNC Details
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439  
Palestine - 100 Mils - 1940 - NGC MS-62

440  
Palestine - 100 Mils - 1940 - PCGS MS-63

441  
Palestine - 100 Mils - 1942 - NGC UNC Details Cleaned

442  
Bit# 635; Сopper 52.78g 43x41mm; UNC

443  
Bitkin 397; NGC AU Details; Catherine II (1762-1796). St. Petersburg; Averse: Cro
wned bust right. Reverse: Crowned double-headed eagle within beaded border. Silver.
Edge cordlike leftwards. Very rare in this quality

444  
Bit# 635; Сopper 45.45g 43x41mm; UNC

445  
Bit# 635; Сopper 52.78g 43x41mm; UNC
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446  
Y# 59.3; Bit# 47; Nicholas II. NGC AU Details; Silver; NGC AU Details

447  
Y# 59.3; Bit# 51; Nicholas II. NGC UNC Details; Silver; coin from old collection; wi
th mint luster

448  
Y# 59.3; Nicholas II. NGC AU Details; Silver; Mint: 129 000

449  
Y# 59.3; Nicholas II. NGC AU Details; Silver

450  
Russia - 1 Rouble - Memorial - NGC AU Deatails - 1859

451  
Russia - 1 Rouble - Memorial - NGC VF Deatails - 1859

Klondike •
Auction 3 •
10 July 2022

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



300

350

100

150

100

150

452  
Russia - 1 Rouble - Alexander III Coronation - NGC XF Deatails - 1883

453  
Russia - 1 Rouble - Alexander III Coronation - NGC AU-53 - 1883

454  
Russia - 1 Rouble - Alexander III - NGC VF Details Cleaned - 1891

455  
Russia - 1 Rouble - Alexander III - NGC VF-30 - 1891

456  
Russia - 1 Rouble - Alexander III - NGC F Details - 1892

457  
Russia - 1 Rouble - Alexander III - NGC VF-20 - 1893
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458  
Russia - 1 Rouble - Alexander III - NGC F-15 - 1894

459  
Russia 50 Kopeeks - Alexander III - NGC VG Deatails - 1893

460  
Russia 50 Kopeeks - Alexander III - NGC AU Deatails - 1894

461  
Russia 25 Kopeeks - Alexander III - NGC AU Deatails - 1894

462  
Russia - 1 Rouble - AT - NGC XF Deatails - 1897

463  
Russia - 1 Rouble - ** - NGC AU Deatails - 1897
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464  
Russia - 1 Rouble - AT - NGC XF Deatails - 1898

465  
Russia - 1 Rouble - ФЗ - NGC VF Deatails - 1899

466  
Russia - 1 Rouble - ФЗ - NGC VF Deatails - 1901

467  
Russia - 1 Rouble - AP - NGC F Deatails - 1902

468  
Russia - 1 Rouble - EB - NGC VF Deatails - 1907

469  
Russia - 1 Rouble - EB - NGC XF Deatails - 1911
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470  
Russia 50 Kopeeks - NGC XF-40 - 1895

471  
Russia 50 Kopeeks - NGC XF Deatails - 1896

472  
Russia 50 Kopeeks - NGC AU-53 - 1911

473  
Russia 50 Kopeeks - NGC AU-58 - 1912

474  
Russia 50 Kopeeks - NGC AU-58 - 1913

475  
Russia 50 Kopeeks - NGC AU Deatails - 1914
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476  
Russia 50 Kopeeks - NGC AU-58 - 1896

477  
Y# 58.2; Bitkin 72; St. Petersburg. Nicholas II (1894-1917). Silver. NGC AU50; Ex.
Soedermann Collection

478  
Russia - 1 Rouble - NGC MS64 - 1921 AT

479  
Russia - 1 Rouble - NGC MS62 - 1924 NA

480  
Russia - 1 Rouble - PCGS MS65 - 1924 ПЛ

481  
Y# 87; PCGS UNC Detail
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482  
Y# 83. Silver. NGC AU 58

483  
C# 166.1; Nicholas I; PCGS UNC Details

484  
KM# 40.1, Hern# S313-315; Silver; George VI; Mintage: 535 000

485  
KM# 514; Dav ECT# 388; Mintage: 30 000; Basel Shooting Festival; A very beauti
ful coin with a bright patina that adds charm

486  
NGC MS-63; KM# 110; Mintmark: 'O' - New Orlean

487  
NNC MS-66+; Philadelphia; UNC with beautiful toning
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488  
NNC MS-65; Philadelphia; UNC with beautiful toning

489  
NGC MS-62; KM# 110; Philadelphia; Full mint luster; High Grade

490  
NNC MS-65; Philadelphia; UNC with beautiful toning

491  
NNC MS-65; Mintmark: 'O' - New Orlean; UNC with beautiful toning

492  
NNC MS-65; Philadelphia; UNC with beautiful toning

493  
NGC MS-63; KM# 110; Mintmark: 'O' - New Orlean
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494  
NNC MS-66; Denver; UNC with beautiful toning

495  
NNC MS-66; Philadelphia; UNC with beautiful toning

496  
NGC MS-62 KM# 150; 100th Anniversary 2021 Special Label

497  
NGC MS-62 KM# 150; 100th Anniversary 2021 Special Label

498  
PCGS PR69 DCAM; San Francisco; Proof; DESIGNER: Elizabeth Jones

700  
Angola - Lot of 10 Banknotes - 100 Escudos - 1962 - Pick-94
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701  
Angola - Lot of 10 Banknotes - 1000 Escudos - 1962 - Pick-96

702  
Angola - Lot of 10 Banknotes - 500 Escudos - 1972 - Pick-102

703  
Angola - Lot of 10 Banknotes - 1000 Escudos - 1972 - Pick-103

704  
Angola - 1000 Escudos - 1973 - Pick-106

705  
Angola - Lot of 10 Banknotes - 1000 Kwanzas - 1979 - Pick-117
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706  
Angola - Lot of 10 Banknotes - 1000 Kwanzas - 1984 - Pick-121a

707  
Angola - Lot of 10 Banknotes - 500 Kwanzas - 1987 - Pick-120a

708  
Angola - Lot of 10 Banknotes - 500 Kwanzas - 1987 - Pick-120b

709  
Angola - Lot of 10 Banknotes - 1000 Kwanzas - 1984 - Pick-121b

710  
Angola - 5 Kwanzas - 1999 - Pick-144
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711  
Armenia - 50 Roubles - 1919 - Pick-K8.4.34

712  
Armenia - 50 Roubles - 1919 - Pick-K8.4.34

713  
Armenia - 50 Roubles - 1919 - Pick-K8.4.34

714  
Armenia - 100 Roubles - 1919 - Pick-K8.4.35

715  
Armenia - 250 Roubles - 1919 - Pick-K8.4.36

716  
Armenia - 250 Roubles - 1919 - Pick-K8.4.36

717  
Armenia - 250 Roubles - 1919 - Pick-K8.4.36
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718  
Armenia - Erevan - 5000 Roubles - 1919

719  
Armenia - Erevan - 5000 Roubles - 1919

720  
Armenia - Erevan - 5000 Roubles - 1919

721  
Armenia - Erevan - 5000 Roubles - 1919

722  
Armenia - Erevan - 5000 Roubles - 1919

723  
Armenia - Erevan - 5000 Roubles - 1919

724  
Armenia - Erevan - 5000 Roubles - 1919
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725  
Armenia - Erevan - 5000 Roubles - 1919

726  
Armenia - 50, 100, 1000 Dram - 1993, 1994 - Lot of 3 Banknotes

727  
Bolivia - 1 Boliviano - 1902 - Pick-92a - PCGS-67 OPQ

728  
Bolivia - 50000 Pesos Bolivianos - 1984 - Pick-170 - UNC

729  
Brazil - Lot of 50 Banknotes - 100 Cruzados - 1986 - Pick-210 - UNC

730  
Brazil - Lot of 100 Banknotes - 100 Cruzados - 1987 - Pick-211 - UNC

Klondike •
Auction 3 •
10 July 2022

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



5

5

5

5

5

731  
Bulgaria - 3 Leva - 1951 - Pick-81 - Lot of 10 Banknotes

732  
Bulgaria - 5 Leva - 1951 - Pick-82 - Lot of 10 Banknotes

733  
Bulgaria - 10 Leva - 1951 - Pick-83 - Lot of 10 Banknotes

734  
Bulgaria - 25 Leva - 19511 - Pick-84 - Lot of 10 Banknotes

735  
Bulgaria - 50 Leva - 1951 - Pick-85 - Lot of 10 Banknotes
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736  
Bulgaria - 100 Leva - 1951 - Pick-86 - Lot of 10 Banknotes

737  
Bulgaria - 200 Leva - 1951 - Pick-87 - Lot of 10 Banknotes

738  
Japanese Government - Occupation - Burma - 1 Rupee - 1942 - Pick-14

739  
Japanese Government - Occupation - Burma - 1/2 Rupee - 1942 - Pick-13 - Lot of
9 Banknotes

740  
Japanese Government - Occupation - Burma - 5 Rupees - 1942 - Pick-15a - BA -
Lot of 5 Banknotes
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741  
Japanese Government - Occupation - Burma - 5 Rupees - 1942 - Pick-15b - BB -
Lot of 10 Banknotes

742  
Japanese Government - Occupation - Burma - 10 Rupees - 1942 - Pick-16 - Lot of
3 Banknotes

743  
Japanese Government - Occupation - Burma - 5 Rupees - 1942 - Pick-13, 14, 15,
16 - Lot of 4 Banknotes

744  
Cambodia - 100 Riels - 1972 - Pick-12 - Lot of 25 Banknotes

745  
Cambodia - 100 Riels - 1972 - Pick-13 - Lot of 25 Banknotes
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746  
Cambodia - Lot of 50 Banknotes - 100 Riels - 1972 - Pick-8 - UNC

747  
Cambodia - Lot of 25 Banknotes - 1000 Riels - 1973 - Pick-17 - UNC

748  
Cambodia - Lot of 25 Banknotes - 500 Riels - 1973 - Pick-16 - UNC

749  
China - 5 Cents - 1924 - Bank of Manchuria - Harbin - Pick-S2940a - PMG 65 EP
Q

750  
China - 1 Yuan - 1990 - Pick-884b - Lot of 10 Banknotes

751  
Croatia - 1000 Kuna - 1941 - Pick-4 - Lot of 10 Banknotes
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752  
Czechoslovakia - 1, 500 Korun - 1940, 1946 - Pick-3, 73 - Lot of 2 Banknotes

753  
Egypt - 1 Pound - 1926 - Pick-20 - PCGS-F15

754  
Egypt - 5 Piastris - 1940 - Pick-165a - PMG-50

755  
Egypt - 10 Piastris - 1940 - Pick-168a - PCGS-F15

756  
Egypt - 10 Piastris - 1940 - Pick-168a - PCGS-F20

757  
Egypt - 100 Pounds - 1943 - Pick-17d - PMG-VF25 Net

758  
Gambia - Lot of 20 Banknotes - 10 Cedis - 1984 - Pick-23a - UNC
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759  
Germany - Sudetenland and Lower Silesia - 20 Reichsmark - 1945 - Pick-187 - P
MG-66 EPQ

760  
Germany - Sudetenland and Lower Silesia - 20 Reichsmark - 1945 - Pick-187 - P
MG-66 EPQ

761  
Germany - Sudetenland and Lower Silesia - 20 Reichsmark - 1945 - Pick-187 - P
MG-66 EPQ

762  
Gigraltar - British Administration - 10 Shillings - 1958 - Pick-17 - PMG-VF35

763  
British Armed Forces - Lot of 100 Banknotes - British Armed Forces - 5 New Penc
e - Special Vouchers. 6th Series - Pick-M47 - UNC

764  
Greece - Lot of 50 Banknotes - 1000 Drachmas - 1939 - Pick-110
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765  
Guinea - 100 Francs - 1958 - Pick-7

766  
Guinea - 500 Francs - 1958 - Pick-8

767  
Guinea - 1000 Francs - 1958 - Pick-9

768  
Guinea - 1000 Francs - 1958 - Pick-9

769  
Guinea - 1000 Francs - 1958 - Pick-9

770  
Guinea - 1000 Francs - 1958 - Pick-9

771  
Guinea - 1000 Francs - 1958 - Pick-9s - Specimen
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772  
Guinea - 50 Francs - 1960 - Pick-12

773  
Guinea - 100 Francs - 1960 - Pick-13

774  
Guinea - 500 Francs - 1960 - Pick-14

775  
Guinea - 1000 Francs - 1960 - Pick-15

776  
Guinea - 10, 25, 50 Sylis - 1971 - Lot of 3 Banknotes - Pick-16, 17, 18

777  
Guinea - 100 Sylis - 1971 - Pick-19
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778  
Guinea - 10, 25, 50, 100 Sylis - 1980 - Lot of 4 Banknotes - Pick-23, 24, 25, 26

779  
Guinea - 25, 50, 100, 500, 1000, 5000 Francs - 1985 - Lot of 6 Banknotes - Pick-2
8, 29, 30, 31, 32, 33

780  
Guinea - 50 Francs - 1985 - Pick-29

781  
Guinea - 50 Francs - 1985 - Pick-29

782  
Guinea - 50 Francs - 1985 - Pick-29

783  
Guinea - 50 Francs - 1985 - Pick-29

784  
Guinea - 100, 500, 1000 Francs - 1998 - Lot of 3 Banknotes - Pick-35, 36, 37
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785  
Guinea - 500, 5000, 10000 Francs - 2006, 2008 - Lot of 3 Banknotes

786  
Guyana - 1 Dollar - 1989 - Pick-21f - Lot of 10 Banknotes

787  
Guyana - 5 Dollar - 1992 - Pick-22f - Lot of 10 Banknotes

788  
Hungary - 100 Pengo - 1930 - Pick-112 - Lot of 10 Banknotes

789  
Hungary - 10m 100 Pengo - 1930, 1936 - Pick-100, 112 - Lot of 2 Banknotes
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790  
Hungary - 50, 1.000.000 Pengo - 1932, 1946 - Pick-99, 128

791  
Hungary - Lot of 50 Banknotes - 1.000.000 Pengo - 1945 - Pick-122

792  
Hungary - Lot of 50 Banknotes - 10.000.000 Pengo - 1945 - Pick-123

793  
Hungary - Lot of 50 Banknotes - 10.000.000 Pengo - 1945 - Pick-123

794  
Hungary - 100.000, 1.000.000 Pengo - 1945, 1946 - Pick-121, 122, 128 - Lot of 3
Banknotes

795  
Hungary - 1.000.000 B-Pengo - 1946 - Pick-134

796  
Hungary - 1.000.000 Milpengo - 1946 - Pick-128 - Lot of 10 Banknotes
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797  
Hungary - Lot of 50 Banknotes - 1.000.000 Pengo - 1946 - Pick-128

798  
Hungary - Lot of 50 Banknotes - 10.000.000 Pengo - 1946 - Pick-129

799  
Indonesia - 1 Sen - 1964 - Pick-90 - - Lot of 5 Banknotes

800  
Indonesia - 1 Sen - 1964 - Pick-93 - - Lot of 10 Banknotes

801  
Indonesia - 1 Sen - 1964 - Pick-94 - - Lot of 10 Banknotes

802  
Iran - 50 Reals - 1938 - Pick-35Ad

Klondike •
Auction 3 •
10 July 2022

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



5

5

5

5

5

5

5

803  
Iran - 50 Reals - 1938 - Pick-35Ad

804  
Iran - 50 Reals - 1938 - Pick-35Ad

805  
Iran - 50 Reals - 1938 - Pick-35Aa

806  
Iran - 50 Reals - 1938 - Pick-35Aa

807  
Iran - 100 Reals - 1938 - Pick-36Aa

808  
Iran - 100 Reals - 1938 - Pick-36Aa

809  
Iran - 100 Reals - 1938 - Pick-36Aa
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810  
Iran - 100 Reals - 1938 - Pick-36Aa

811  
Iran - 50 Reals - 1944 - Pick-42

812  
Iran - 50 Reals - 1944 - Pick-42

813  
Iran - 50 Reals - 1944 - Pick-42

814  
Iran - 100 Reals - 1944 - Pick-44

815  
Iran - 100 Reals - 1944 - Pick-44

816  
Iran - 10 Reals - 1948 - Pick-47
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817  
Iran - 50 Reals - 1948 - Pick-49

818  
Iran - 50 Reals - 1948 - Pick-49

819  
Iran - 10 Reals - 1951 - Pick-54

820  
Iran - 50 Reals - 1951 - Pick-56

821  
Iran - 100 Reals - 1951 - Pick-50

822  
Iran - 100 Reals - 1951 - Pick-57

823  
Iran - 200 Reals - 1951 - Pick-51

824  
Iran - 200 Reals - 1951 - Pick-51
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825  
Iran - 10 Reals - 1954 - Pick-64

826  
Iran - 100 Reals - 1954 - Pick-67

827  
Iran - 20 Reals - 1958 - Pick-68

828  
Iran - 200 Reals - 1958 - Pick-70

829  
Iran - 100 Reals - 1963 - Pick-77

830  
Iran - 100 Reals - 1965 - Pick-80

831  
Iran - 200 Reals - 1965 - Pick-81

832  
Iran - 20 Reals - 1969 - Pick-84
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833  
Iran - 50 Reals - 1969 - Pick-85a

834  
Iran - 50 Reals - 1969 - Pick-85b

835  
Iran - 100 Reals - 1969 - Pick-86a

836  
Iran - 100 Reals - 1969 - Pick-86b

837  
Iran - 200 Reals - 1969 - Pick-87a

838  
Iran - 200 Reals - 1969 - Pick-87b

839  
Iran - 500 Reals - 1969 - Pick-88

840  
Iran - 50 Reals - 1971 - Pick-90
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841  
Iran - 100 Reals - 1971 - Pick-91c

842  
Iran - 100 Reals - 1971 - Pick-91b

843  
Iran - 100 Reals - 1971 - Pick-91a

844  
Iran - 500 Reals - 1971 - Pick-93b

845  
Iran - 20 Reals - 1974 - Lot of 2 Banknotes - Pick-100a, b

846  
Iran - 50 Reals - 1974 - Lot of 4 Banknotes- Pick-101a, b, c, e

847  
Iran - 100 Reals - 1974 - Lot of 3 Banknotes- Pick-102a, c, d
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848  
Iran - 200 Reals - 1974 - Lot of 2 Banknotes- Pick-103a, b

849  
Iran - 500 Reals - 1974 - Lot of 3 Banknotes- Pick-104a, b, c

850  
Iran - 1000 Reals - 1974 - Lot of 2 Banknotes- Pick-105c, d

851  
Iran - 1000 Reals - 1974 - Lot of 2 Banknotes- Pick-105a, b

852  
Iran - 5000 Reals - 1974 - Lot of 2 Banknotes- Pick-106b, c
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853  
Iran - 10000 Reals - 1974 - Pick-107b

854  
Iran - 10000 Reals - 1974 - Pick-107b - Canseled

855  
Iran - 50 Reals - 1976 - Pick-123b

856  
Iran - 100 Reals - 1976 - Pick-108

857  
Iran - 100 Reals - 1981 - Pick-132

858  
Iran - 200 Reals - 1981 - Pick-127a

859  
Iran - 500 Reals - 1981 - Pick-128

860  
Iran - 1000 Reals - 1981 - Pick-129
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861  
Iran - 5000 Reals - 1981 - Pick-130a

862  
Iran - 5000 Reals - 1981 - Pick-133

863  
Iran - 1000 Reals - 1982 - Pick-138 -WM - WM - Lot of 4 Banknotes

864  
Iran - 1000 Reals - 1982 - Pick-138 Rare

865  
Iran - 1000 Reals - 1992 - Pick-143

866  
Iran - 10000 Reals - 1981 - Pick-131

867  
Iran - 200 Reals - 1982 - Pick-136a -WM - /136c - WM - Lot of 3 Banknotes
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868  
Iran - 500 Reals - 1982 - Pick-137 -WM - WM - Lot of 4 Banknotes

869  
Iran - 500 Reals - 1982 - Pick-137 -WM - WM - Lot of 4 Banknotes

870  
Iran - 5000 Reals - 1983 - Pick-139a/139b - Lot of 2 Banknotes

871  
Iran - 10000 Reals - 1992 - Pick-146 - Lot of 2 Banknotes

872  
Iran - 5000 Reals - 1993 - Pick-145a, b, c, d, e - Lot of 5 Banknotes

873  
Iran - 20000 Reals - 2004 - Pick-147a, b - Lot of 2 Banknotes
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874  
Iran - 2000 Reals - 2005 - Pick-144

875  
Iran - 20000 Reals - 2005 - Pick-148a, b - Lot of 2 Banknotes

876  
Iran - 100.000 Reals

877  
Israel - 50 Pounds - 1948 - Anglo Palesine Bank - Pick-18s - Specimen - Rare

878  
Israel - 50 Sheqalim - 1978 - Pick-46a - Lot of 10 Banknotes

879  
Jamaica - 2 Dollars - 1993 - Pick-69e - Lot of 10 Banknotes
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880  
Jugoslavia - Lot of 25 Banknotes - 20 Dinar - 1978 - UNC

881  
Jugoslavia - Lot of 25 Banknotes -- 100 Dinar - 1986 - UNC

882  
Kenya - 5 Shillings - 1966 - Pick-1a

883  
Kenya - 5 Shillings - 1967 - Pick-1b

884  
Kenya - 5 Shillings - 1968 - Pick-1c

885  
Kenya - 5 Shillings - 1969 - Pick-6a

886  
Kenya - 5 Shillings - 1971 - Pick-6b

887  
Kenya - 5 Shillings - 1972 - Pick-6c
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888  
Kenya - 5 Shillings - 1973 - Pick-6d

889  
Kenya - 10 Shillings - 1969 - Pick-7a

890  
Kenya - 10 Shillings - 1972 - Pick-7c

891  
Kenya - 10 Shillings - 1973 - Pick-7d

892  
Kenya - 10 Shillings - 1974 - Pick-7e

893  
Kenya - 20 Shillings - 1971 - Pick-8b

894  
Kenya - 20 Shillings - 1973 - Pick-8d
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895  
Kenya - 100 Shillings - 1971 - Pick-10a

896  
Kenya - 100 Shillings - 1971 - Pick-10a

897  
Kenya - 100 Shillings - 1971 - Pick-10a

898  
Kenya - 100 Shillings - 1971 - Pick-10a

899  
Kenya - 100 Shillings - 1972 - Pick-10b

900  
Kenya - 100 Shillings - 1972 - Pick-10b

901  
Kenya - 5 Shillings - 1974 - Pick-11a
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902  
Kenya - 5 Shillings - 1975 - Pick-11b

903  
Kenya - 5 Shillings - 1977 - Pick-11d

904  
Kenya - 10 Shillings - 1975 - Pick-12a

905  
Kenya - 10 Shillings - 1976 - Pick-12b

906  
Kenya - 10 Shillings - 1977 - Pick-12c

907  
Kenya - 20 Shillings - 1974 - Pick-13a

908  
Kenya - 20 Shillings - 1975 - Pick-13b
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909  
Kenya - 20 Shillings - 1977 - Pick-13d

910  
Kenya - 100 Shillings - 1975 - Pick-14b

911  
Kenya - 100 Shillings - 1976 - Pick-14c

912  
Kenya - 100 Shillings - 1977 - Pick-14d

913  
Kenya - 10, 20, 100 Shillings - 1978 - Lot of 3 Banknotes - Pick-16, 17, 18

914  
Kenya - 5 Shillings - 1981, 1982, 1984 - Lot of 3 Banknotes - Pick-19a, b, c
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915  
Kenya - 10 Shillings - 1981, 1982, 1984 - Lot of 3 Banknotes - Pick-20a, b, c

916  
Kenya - 10 Shillings - 1985, 1986, 1987, 1988 - Lot of 4 Banknotes - Pick-20d, e,
f, g

917  
Kenya - 20 Shillings - 1981, 1982, 1984 - Lot of 3 Banknotes - Pick-21a, b, c

918  
Kenya - 20 Shillings - 1985, 1986, 1987 - Lot of 3 Banknotes - Pick-21d, e, f

919  
Kenya - 200 Shillings - 1986 - Pick-23Aa

920  
Kenya - 200 Shillings - 1987 - Pick-23Ab
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921  
Kenya - 200 Shillings - 1988 - Pick-23Ac

922  
Kenya - 100 Shillings - 1980, 1981, 1984 - Lot of 3 Banknotes - Pick-23a, b, c

923  
Kenya - 100 Shillings - 1986, 1987, 1988 - Lot of 3 Banknotes - Pick-23d, e, f

924  
Kenya - 10 Shillings - 1989, 1990, 1991 - Lot of 3 Banknotes - Pick-24a, b, c

925  
Kenya - 10 Shillings - 1992, 1993, 1994 - Lot of 3 Banknotes - Pick-24d, e, f
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926  
Kenya - 20 Shillings - 1988, 1989 - Lot of 2 Banknotes - Pick-25a, b

927  
Kenya - 20 Shillings - 1990, 1991, 1992 - Lot of 3 Banknotes - Pick-25c, d, e

928  
Kenya - 50 Shillings - 1990, 1992 - Lot of 2 Banknotes - Pick-26a, b

929  
Kenya - 100 Shillings - 1990, 1991, 1992 - Lot of 3 Banknotes - Pick-27b, c, d

930  
Kenya - 100 Shillings - 1992, 1994, 1995 - Lot of 3 Banknotes - Pick-27e, f, g
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931  
Kenya - 200 Shillings - 1989, 1990 - Lot of 2 Banknotes - Pick-29a, b

932  
Kenya - 200 Shillings - 1992, 1993, 1994 - Lot of 3 Banknotes - Pick-29c, e, f

933  
Kenya - 500 Shillings - 1989, 1990 - Lot of 2 Banknotes - Pick-30b, c

934  
Kenya - 500 Shillings - 1992, 1993, 1995 - Lot of 3 Banknotes - Pick-30e, f, g

935  
Kenya - 20 Shillings - 1993, 1994 - Lot of 2 Banknotes - Pick-31a, b
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936  
Kenya - 1000 Shillings - 1994 - Pick-34

937  
Kenya - 20 Shillings - 1996, 1997, 1998 - Lot of 3 Banknotes - Pick-35a, b, c

938  
Kenya - 50 Shillings - 1996, 1997, 1998, 2002 - Lot of 4 Banknotes - Pick-36a, b,
c, g

939  
Kenya - 100 Shillings - 1998, 2002 - Lot of 2 Banknotes - Pick-37c, g

940  
Kenya - 200 Shillings - 1996, 2000, 2001, 2002 - Lot of 4 Banknotes - Pick-38a, e,
f, g

941  
Kenya - 500 Shillings - 2001 - Pick-39d
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942  
Kenya - 50 Shillings - 2003, 2004, 2005, 2006, 2008 - Lot of 5 Banknotes - Pick-4
1a,b,d,e,f

943  
Kenya - 100 Shillings - 2004, 2006, 2008, 2009 - Lot of 4 Banknotes - Pick-42

944  
Kenya - 200 Shillings - 2003, 2004, 2005 - Lot of 3 Banknotes - Pick-43

945  
Kenya - 200 Shillings - 2006, 2008, 2009, 2010 - Lot of 4 Banknotes - Pick-43

946  
Kenya - 500 Shillings - 2004, 2005, 2008 - Lot of 3 Banknotes - Pick-44b, c, f

947  
Latvia - Kowno - 1/2, 5 Mark - 1918 - Lot of 2 Banknotes
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948  
Latvia - Kowno - 5, 20 Mark - 1918 - Lot of 2 Banknotes

949  
Latvia - 1 Marka - 1919 - Mitau- Civil War Western Volunteer Army

950  
Lebanon - 50 Livres - 1964-88 - Pick-65 - Lot of 10 Banknotes

951  
Japanese Government - Occupation - Malaya - 1 Dollar - 1942 - Pick-M5 - Lot of 7
Banknotes

952  
Japanese Government - Occupation - Malaya - 10 Dollars - 1942 - Pick-M7 - Lot o
f 10 Banknotes
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953  
Mozambique - 1 Escudo - 1921 - Pick-66

954  
Mozambique - 50, 100, 500 Escudo - 1961, 1967, 1970 - Pick-109, 110, 111

955  
Nicaragua - 1 Cordoba - 1968 - Pick-115 - Lot of 10 Banknotes

956  
North Korea - 50 Won - 1959 - Pick-16

957  
Palestine - Currency Board - 10 Pounds - 1927-1944 - Pick-9s - Specimen - PMG-
64 Net - Rare

958  
Palestine - Currency Board - 5 Pounds - 1929 - Pick-8b - PMG-VF15 - Rare
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959  
Palestine - Currency Board - 500 Mils - 1939 - Pick-6c - PMG-VF25

960  
Palestine - Currency Board - 1 Pound - 1939 - Pick-7c - PMG-VF25

961  
Peru - Lot of 100 Banknotes - 500 Intis - 1985 - Pick-34b - UNC

962  
Japanese Government - Occupation - Phillippinos - 10 Centavos - 1942 - Pick-104
- Lot of 6 Banknotes

963  
Japanese Government - Occupation - Phillippinos - 10 Pesos - 1942 - Pick-108 - L
ot of 10 Banknotes

964  
Japanese Government - Occupation - Phillippinos - 10 Pesos - 1943 - Pick-111 - L
ot of 10 Banknotes
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965  
Poland - 5, 20 Marek - 1919 - Pick-24, 26 - Lot of 2 Banknotes

966  
Poland - 20, 50, 100 Zlotych - 1948 - Pick-137, 138, 139 - Lot of 3 Banknotes

967  
Poland - 20 Zlotych - 1982 - Pick-148 - Lot of 10 Banknotes

968  
Poland - 500 Zlotych - 1982 - Pick-144b - Lot of 10 Banknotes

969  
Poland - 50 Zlotych - 1988 - Pick-142c - Lot of 10 Banknotes
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970  
Portugal - 500 Reis - 1900 - Pick-72 - PMG-VF25

971  
Romania - 2000 Lei - 1999 - Pick-111 - Lot of 9 Banknotes

972  
Russia - 1 Rouble - 1898 - Pick-1a - Konshin / Metz

973  
Russia - 1 Rouble - 1898 - Pick-1a - Konshin / Ovchinikov

974  
Russia - 5 Rouble - 1898 - Pick-3b - Timashev / Shagin

975  
Russia - 10 Rouble - 1898 - Pick-4b - Timashev / Ivanov
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976  
Russia - 10 Rouble - 1898 - Pick-4b - Timashev / Brut

977  
Russia - 500 Rouble - 1898 - Pick-6c - Konshin / Metz

978  
Russia - 500 Rouble - 1898 - Pick-6c - Konshin / Chihirgin

979  
Russia - 10 Rouble - 1909 - Pick-11a - Timashev / Sofronov

980  
Russia - 100 Rouble - 1910 - Pick-13a - Konshin / Afanasyev

981  
Russia - 100 Rouble - 1910 - Pick-13a - Konshin / Afanasyev

982  
Russia - 100 Rouble - 1910 - Pick-13a - Konshin / Afanasyev
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983  
Russia - 100 Rouble - 1910 - Pick-13a - Konshin / Afanasyev

984  
Russia - 100 Rouble - 1910 - Pick-13a - Konshin / Afanasyev

985  
Russia - 100 Rouble - 1910 - Pick-13a - Konshin / Afanasyev

986  
Russia - 100 Rouble - 1910 - Pick-13a - Konshin / Afanasyev

987  
Russia - 100 Rouble - 1910 - Pick-13a - Konshin / Afanasyev

988  
Russia - 100 Rouble - 1910 - Pick-13a - Konshin / Afanasyev

989  
Russia - 100 Rouble - 1910 - Pick-13a - Konshin / Afanasyev

990  
Russia - 100 Rouble - 1910 - Pick-13a - Konshin / Afanasyev
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991  
Russia - 100 Rouble - 1910 - Pick-13a - Konshin / Afanasyev

992  
Russia - 100 Rouble - 1910 - Pick-13a - Konshin / Afanasyev

993  
Russia - 100 Rouble - 1910 - Pick-13a - Konshin / Afanasyev

994  
Russia - 100 Rouble - 1910 - Pick-13a - Konshin / Afanasyev

995  
Russia - 100 Rouble - 1910 - Pick-13a - Konshin / Afanasyev

996  
Russia - 100 Rouble - 1910 - Pick-13a - Konshin / Afanasyev

997  
Russia - 100 Rouble - 1910 - Pick-13a - Konshin / Afanasyev

998  
Russia - 100 Rouble - 1910 - Pick-13a - Konshin / Afanasyev
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999  
Russia - 1, 10, 15 Kopeks - 1915 - Pick-16, 21, 22 - Set of 3 Banknotes

1000  
Russia - 1, 2, 3, 5, 50 Kopeks - 1915 - Pick-24, 25, 26, 27, 31 - Set of 5 Banknot
es

1001  
Russia - 15 Kopeks - 1915 - Pick-22 - 12 pcs

1002  
Russia - RSFSR - 250 Rouble - 1917 - Pick-36

1003  
Russia - RSFSR - 250 Rouble - 1917 - Pick-36

1004  
Russia - RSFSR - 1000 Rouble - 1917 - Pick-37 - Set of 2 Banknotes - Numbers
Runing
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1005  
Russia - Provisional Government - 100 Roubles - 1917 - Freedom Loans Debent
ure Bonds Issue

1006  
Russia - Provisional Government - 100 Roubles - 1917 - Freedom Loans Debent
ure Bonds Issue

1007  
Russia - Provisional Government - 500 Roubles - 1917 - Freedom Loans Debent
ure Bonds Issue

1008  
Russia - Provisional Government - 500 Roubles - 1917 - Freedom Loans Debent
ure Bonds Issue

1009  
Russia - Provisional Government - 500 Roubles - 1917 - Freedom Loans Debent
ure Bonds Issue
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1010  
Russia - Provisional Government - 500 Roubles - 1917 - Freedom Loans Debent
ure Bonds Issue

1011  
Russia - Siberia Provisional Administration - 1917

1012  
Russia - Siberia Provisional Administration - 1917

1013  
Russia - Siberia Provisional Administration - 1917

1014  
Russia - Siberia Provisional Administration - 1917
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1015  
Russia - Crimea - 50 Kopeks - 1918 - Pick-S369

1016  
Russia - Far East Priamur Region - 10 Kopeks - 1918

1017  
Russia - Rostov - 250 Rouble - 1917 - WM ГБ - Pick-

1018  
Russia - South Rostov-on-Don - 250 Roubles - 1918

1019  
Russia - South Rostov-on-Don - 250 Roubles - 1918 - Lot of 2 Banknotes

1020  
Russia - RSFSR- 1, 3, 5, 10 Rouble - 1918 - Pick-86, 87, 88, 89 - Lot of 4 Bankn
otes
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1021  
Russia - RSFSR- 25, 50, 100 Rouble - 1918 - Pick-90, 91, 91 - Lot of 3 Banknote
s

1022  
Russia - RSFSR- 500, 1000 Rouble - 1918 - Pick-94, 95 - Lot of 2 Banknotes

1023  
Russia - RSFSR- 5000 Rouble - 1918 - Pick-96

1024  
Russia - RSFSR- 10.000 Rouble - 1918 - Pick-97

1025  
Russia - 1 Rouble - 1919 - Pick-81 - 2 pcs

1026  
Russia - Siberia Provisional Siberian Administration - 50 Roubles - Lot of 3 Bank
notes - 1919 April - 1919 May - 1919 Juny

1027  
Russia - Northwest Field Treasury Udenich - 10 Roubles - 1919 - Pick-S206
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1028  
Russia - Siberia Provisional Siberian Administration - 25 Roubles - Lot of 2 Bank
notes - 1919 May - 1919 Juny

1029  
Russia - Rostov - 1000 Rouble - 1919

1030  
Russia - South Rostov-on-Don - 5000 Roubles - 1919

1031  
Russia - South Rostov-on-Don - 5000 Roubles - 1919

1032  
Russia - South Rostov-on-Don - 5000 Roubles - 1919

1033  
Russia - Feodosia - 5000 Rouble - 1919 - WM Mosaika - Pick-

1034  
Russia - South High Command of the Armed Forces - 10000 Roubles - 1919

1035  
Russia - South High Command of the Armed Forces - 10000 Roubles - 1919

1036  
Russia - Novorossiysk - 10.000 Rouble - 1919 - Seria AA - Pick-

1037  
Russia - Novorossiysk - 500 Rouble - South High Command of the Armed Force
s - 1920 - Seria AГ - Pick-

1038  
Russia - Feodosia - 500 Rouble - South High Command of the Armed Forces - 1
920 - Seria AK - Pick-
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1039  
Russia - East Siberia Chita - 500 Roubles - 1920 - Pick-S1188b

1040  
Russia - RSFSR - 50 Kopeeks - 1923 - Pick-155

1041  
Russia - 1, 5, 10, 25, 50 Rouble - 1923 - First Issue - Pick-156, 157, 158, 159, 16
0 - Lot of 5 Banknotes

1042  
Russia - 5, 10, 25 Rouble - 1923 - Second Issue - Pick-164, 165, 166 - Lot of 3 B
anknotes

1043  
Russia - 50, 1000 Rouble - 1923 - Second Issue - Pick-167, 170 - Lot of 2 Bankn
otes

Klondike •
Auction 3 •
10 July 2022

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



70

70

50

5

5

5

1044  
Russia - RSFSR- 5 Rouble - 1923 - Pick-164 - Specimen

1045  
Russia - RSFSR- 10 Rouble - 1923 - Pick-165 - Specimen

1046  
Russia - RSFSR- 25 Rouble - 1923 - Pick-166 - Specimen

1047  
Russia - USSR - 50 Rouble - 1961

1048  
Russia - USSR - 100 Rouble - 1961

1049  
Russia - USSR - Lot of 3 Lottery Tickets
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1050  
Russia - USSR - Lot of 3 Lottery Tickets

1051  
Russia - USSR - Lot of 3 Lottery Tickets

1052  
Russia - USSR - Travel Check - 20 Roubles -1961 - Lot of 3 Banknotes

1053  
Russia - USSR - Foreign Exchanges - 5,10 Kopeks, 1,5 Roubles - 1989

1054  
Russia - USSR - 1, 3, 5, 10 Rouble - 1991 - Lot of 4 Banknotes
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1055  
Russia - USSR - 50 Rouble - 1991

1056  
Russia - USSR - 500 Rouble - 1991

1057  
Russia - Russian Federation - Privat Check - 10000 Roubles - 1992 - Lot of 3 Ba
nknotes

1058  
Russia - Central Asia - Ashkhabad - 250 Roubles - 1919 Pick-S1146

1059  
Russia - Azerbaijan - 1000 Roubles - 1920

1060  
Russia - Central Asia - Bukhara - 10000 Roubles - 1921 - Pick-S1040
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1061  
Serbia - 100 Dinara - 1941 - Pick-23 - Lot of 10 Banknotes

1062  
Serbia - 500 Dinara - 1941 - Pick-27

1063  
Sierra Leone - 5 Leones -1964 - Pick-3

1064  
Slovakia - 5 Korun - 1945 - Spesimen - Pick-8s

1065  
Slovenia - 1 Tolar - 1990 - Lot of 10 Banknotes

1066  
Spain - 100 Pesetas - 1925 - Pick-69c
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1067  
Spain - 25 Pesetas - 1928 - Pick-74b - Lot of 10 Banknotes

1068  
Spain - 50 Pesetas - 1928 - Pick-75b - Lot of 10 Banknotes

1069  
Syria - 1 Livre - 1939 - Pick-40a

1070  
Syria - 1 Livre - 1939 - Pick-40f

1071  
Syria - 1 Livre - 1939 - Pick-40e

1072  
Syria - 5 Livre - 1939 - Pick-41d
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1073  
Syria - 5 Livre - 1939 - Pick-41c

1074  
Syria - 5 Livre - 1939 - Pick-41e

1075  
Syria - 50 Piastres - 1919 - Pick-3

1076  
Syria - 1 Pound - 1958 - Pick-86a

1077  
Syria - 1 Pound - 1963 - Pick-93a

1078  
Syria - 1 Pound - 1967 - Pick-93b

1079  
Syria - 1 Pound - 1973 - Pick-93c
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1080  
Syria - 1 Pound - 1977 - Pick-99a

1081  
Syria - 1 Pound - 1978 - Pick-93d

1082  
Syria - 1 Pound - 1982 - Pick-93e

1083  
Syria - 5 Pound - 1977, 1982, 1988, 1991 - Lot of 4 Banknotes - Pick-100a, c, d,
e

1084  
Syria - 10 Pound - 1958 - Pick-88a

1085  
Syria - 10 Pound - 1973 - Pick-95c

1086  
Syria - 10 Pound - 1977, 1982, 1988, 1991 - Lot of 4 Banknotes - Pick-101a, c,
d, e

1087  
Syria - 25 Pound - 1958 - Pick-89a
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1088  
Syria - 25 Pound - 1977 - Pick-102a

1089  
Syria - 25 Pound - 1978 - Pick-102b

1090  
Syria - 25 Pound - 1982, 1988, 1991 - Lot of 3 Banknotes - Pick-102c, d, e

1091  
Syria - 50 Pound - 1966 - Pick-97a

1092  
Syria - 50 Pound - 1973 - Pick-97c

1093  
Syria - 50 Pound - 1991 - Pick-103e

1094  
Syria - 50 Pound - 1998 - Pick-107
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1095  
Syria - 100 Pound - 1977 - Pick-104a

1096  
Syria - 100 Pound - 1978 - Pick-104b

1097  
Syria - 100 Pound - 1982 - Pick-104c

1098  
Syria - 100 Pounds - 1966 - Pick-98a

1099  
Syria - 100 Pounds - 1971 - Pick-98c

1100  
Syria - 100 Pounds - 1974 - Pick-98d

1101  
Syria - 200 Pound - 1997 - Pick-109

1102  
Syria - 200 Pound - 2009 - Pick-
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1103  
Syria - 500 Pound - 1958 - Pick-92a

1104  
Syria - 500 Pound - 1976 - Pick-105a

1105  
Syria - 500 Pound - 1982 - Pick-105c

1106  
Syria - 500 Pound - 1986 - Pick-105d

1107  
Syria - 500 Pound - 1990 - Pick-105e

1108  
Syria - 500 Pound - 1992 - Pick-105f

1109  
Syria - 500 Pound - 1998 - Pick-110

1110  
Syria - 1000 Pound - 1997 - Pick-111
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1111  
Ukraine - 100 Karbovantsiv - 1917 - Pick-1.1 Falsh Banknote

1112  
Ukraine - 10 Hryven - 1918 - Pick-21b

1113  
Ukraine - 10 Shagiv - 1918 - Pick-7 - Lot of 3 Banknotes

1114  
Ukraine - 10 Shagiv - 1918 - Pick-7

1115  
Ukraine - 20 Shagiv - 1918 - Pick-8

1116  
Ukraine - 30 Shagiv - 1918 - Pick-9
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1117  
Ukraine - 40 Shagiv - 1918 - Pick-10

1118  
Ukraine - 50 Shagiv - 1918 - 6 pcs - Pick-11.1

1119  
Ukraine - 50 Shagiv - 1918 - 4 pcs - Pick-11.1

1120  
Ukraine - 50 Shagiv - 1918 - Pick-11 - Lot of 3 Banknotes

1121  
Ukraine - 50 Shagiv - 1918 - Pick-11

1122  
Ukraine - 25 Karbovantsiv - 1918 - Pick-2.1 - Wihout Seria and Number
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1123  
Ukraine - 25 Karbovantsiv - 1918 - Pick-2.a - Wihout Seria and Number

1124  
Ukraine - 50 Karbovantsiv - 1918 - Pick-5.4 - AK.II.193

1125  
Ukraine - 50 Karbovantsiv - 1918 - Pick-5 - Issued Kiev - Lot of 3 Banknotes - A
K.I.197, AK.I.198, AK.II.193

1126  
Ukraine - 50 Karbovantsiv - 1918 - Pick-5 - Issued Kiev - Lot of 2 Banknotes - A
K.I.199, AK.I.200

1127  
Ukraine - 50 Karbovantsiv - 1918 - Pick-6a, b - Issued Odessa - Lot of 4 Banknot
es - AO.203, AO.235, AO.245, AO.249

1128  
Ukraine - 100 Karbovantsiv - 1918 - Lot of 2 Banknotes - Pick-38 - Seria AA, TA
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1129  
Ukraine - 200 Hryven - 1918 - Pickp-14.1

1130  
Ukraine - 250 Karbovantsiv - 1918 - Pick-39a

1131  
Ukraine - 1000 Hryven - 1918 - Pick-24

1132  
Ukraine - 1000 Karbovantsiv - 1918 ND(1920) - Pick-34 - Seria AI

1133  
Ukraine - 1000 Karbovantsiv - 1918 ND(1919) - Pick-32 - Seria AH

1134  
Ukraine - 1000 Karbovantsiv - 1918 ND(1918) - Pick-31.1 - Seria AГ

Klondike •
Auction 3 •
10 July 2022

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



5

5

5

5

5

5

1135  
Ukraine - 1000 Karbovantsiv - 1918 ND(1918) - Pick-31.1 - Seria AГ

1136  
Ukraine - 2000 Hryven - 1918 - Pick-25.1

1137  
Ukraine - Ukraine - Bond Certiificates 3,6% - Coupons - 1918 - Pick-13

1138  
Ukraine - Ukraine - Bond Certiificates 3,6% - Coupon - 3 Hryven 60 Shagiv - 191
8 - Pick-17

1139  
Ukraine - 100 Karbovantsiv - 1919 - Lot of 2 Banknotes - Pick-36

1140  
Ukraine - 100 Karbovantsiv - 1919 - Lot of 2 Banknotes - Pick-36
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1141  
Ukraine - Kharkov Autocredit - 3 Roubles - 1919

1142  
Ukraine - Zhytomir Azov-Don Commercial Bank - 300 Roubles - 1919

1143  
Ukraine - 1 Karbowanez - 1942 - German Occupation - WW II - Pick-49

1144  
Ukraine - 1 Karbowanez - 1942 - German Occupation - WW II - Pick-49

1145  
Ukraine - 1 Karbowanez - 1942 - German Occupation - WW II - Pick-49

1146  
Ukraine - 5 Karbowanez - 1942 - German Occupation - WW II - Pick-51

1147  
Ukraine - 10 Karbowanez - 1942 - German Occupation - WW II - Pick-52
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1148  
Ukraine - 10 Karbowanez - 1942 - German Occupation - WW II - Pick-52

1149  
Ukraine - 10 Karbowanez - 1942 - German Occupation - WW II - Pick-52

1150  
Ukraine - 20 Karbowanez - 1942 - German Occupation - WW II - Pick-53

1151  
Ukraine - 20 Karbowanez - 1942 - German Occupation - WW II - Pick-53

1152  
Ukraine - 50 Karbowanez - 1942 - German Occupation - WW II - Pick-54

1153  
Ukraine - 50 Karbowanez - 1942 - German Occupation - WW II - Pick-54

1154  
Ukraine - 50 Karbowanez - 1942 - German Occupation - WW II - Pick-54

1155  
Ukraine - 100 Karbowanez - 1942 - German Occupation - WW II - Pick-55
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1156  
Ukraine - 100 Karbowanez - 1942 - German Occupation - WW II - Pick-55

1157  
Ukraine - 200 Karbowanez - 1942 - German Occupation - WW II - Pick-56

1158  
Ukraine - 500 Karbowanez - 1942 - German Occupation - WW II - Pick-57

1159  
Ukraine - 500 Karbowanez - 1942 - German Occupation - WW II - Pick-57

1160  
Ukraine - 20.000 Karbovantsiv 1993 / 100.000 Karbovantsiv 1994 - Lot of 2 Bank
notes

1161  
Ukraine - 1, 2, 5 Hryven - 2004 /2006 - Lot of 4 Banknotes
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1162  
USA - 1 Dollar - 1918 - Kansas City - Fr-738 - PMG-63

1163  
USA - Banking House of R.S. BATTLES - Bank Check

1164  
USA - Banking House of R.S. BATTLES - Bank Check

1165  
USA - Banking House of R.S. BATTLES - Bank Check

1166  
USA - Banking House of R.S. BATTLES - Bank Check

1167  
USA - Banking House of R.S. BATTLES - Bank Check

1168  
USA - Banking House of R.S. BATTLES - Bank Check

1169  
USA - Banking House of R.S. BATTLES - Bank Check
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1170  
USA - Banking House of R.S. BATTLES - Bank Check

1171  
USA - Banking House of R.S. BATTLES - Bank Check

1172  
USA - Banking House of R.S. BATTLES - Bank Check

1173  
USA - Banking House of R.S. BATTLES - Bank Check

1174  
USA - Banking House of R.S. BATTLES - Bank Check

1175  
USA - Banking House of R.S. BATTLES - Bank Check

1176  
USA - Banking House of R.S. BATTLES - Bank Check

1177  
USA - Pennsylvania Company - First National Bank of Chicago - Bank Check
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1178  
Kenya - 50 Shillings - 1980, 1985, 1986, 1988, 1992 - Lot of 5 Banknotes - Pick-
22a, b, c, d, e

1179  
Israel Bank of Israel 10 Lirot 1973 PMG 67 EPQ; Pick 39a S/N 0021660228
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